

正 誤 表

下記の部分に誤りがありましたので訂正させていただきます。

ご迷惑をおかけし大変申し訳ございません。

PMP試験合格虎の巻 第5版対応版 第1版第1刷

No	訂正箇所	誤	正
1	P.141 上から 10 行目	なお, 三角分布を仮定した見積りでは, $E=(O+4M+P)/6$ である。	なお, 三角分布を仮定した見積りでは, $E=(O+M+P)/3$ である。
2	P.214 上から 11 行目	情報を受け取る人やグループ	情報を受け取る人やグループ
3	P.216 下から 10 行目	コミュニケーション グ 技術	コミュニケーション技術

株式会社アイテック